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АРОМАЛАМПА КЕРАМІЧНА ДЛЯ ВОСКОВИХ КУБИКІВ
SCENTED CUBES

SKU: 1621
Ціна: 450 грн 

Незвичайна лампа для ефірних олій наповнить Ваші вечори чудовою
атмосферою. Вирізи у вигляді пелюсток утворюють незвичайні ніжні
тіні. Висота аромалампи ідеальна як для розтоплення аромакубиків,
так і для нагрівання води з ефірними оліями.

Категорія: Аксесуари, Аромалампа

АРОМАЛАМПА КЕРАМІЧНА ДЛЯ ВОСКОВИХ КУБИКІВ

Романтична аромалампа виготовлена ​​з якісної кераміки. Незвичайна лампа для ефірних олій наповнить Ваші вечори
чудовою атмосферою. Вирізи у вигляді пелюсток утворюють незвичайні ніжні тіні. Висота аромалампи ідеальна як
для розтоплення аромакубиків, так і для нагрівання води з ефірними оліями. Нагрівання відбувається поступово, що
дозволяє насолоджуватися легким, ненав'язливим ароматом тривалий час. Лампа для ароматерапії - це чудовий
подарунок як для себе, так і для близької людини!

Як використовувати Аромакубік?

Критерій правильної ароматизації приміщення – людина, що входить, відчуває аромат, але через кілька хвилин
перестає його відчувати. Аромат у приміщенні має бути тонким та ненав'язливим.

Аромалампа має бути 11-13 см заввишки. Це дасть Вам правильну температуру нагріву, а отже, і повноцінний
результат у використанні.
У разі використання ароматичних кубиків Scented Cubes не потрібно додавати воду в лампу. Покладіть ароматичні
кубики зверху в чашу, запаліть чайну свічку і розташуйте її всередині лампи. Після її нагрівання віск розплавиться та
дасть аромат.

Кількість ароматичних кубиків може змінюватись в залежності від Вашого смаку, але ми рекомендуємо
використовувати 4 кубики на приміщення площею 18 м2. Повторно ці кубики можна використовувати доти, доки Ви
відчуваєте аромат. Якщо запаху стає недостатньо, додайте кілька нових ароматичних кубиків або замініть віск
повністю.
Заміна воску відбувається дуже легко. Коли віск застиг, легенько натисніть його край і повністю вийміть. Якщо віск
ще дає аромат, його можна відкласти і потім використати повторно.
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